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В Греції затримали
підозрюваного в підготовці
вбивства критиків РФ - ЗМІ
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ЗМІ дізналися, що 55-річного чоловіка затримали в будинку в грецькому місті Салоніки

Затриманий мав переказати гроші на підготовку
вбивства активіста з Росії і радника з політичних
питань, що критикував РФ.
Підозрюваного у підготовці двох вбивств — російського активіста та
політичного радника — на території Литви, 55-річного чоловіка затримали
в будинку в грецькому місті Салоніки. Його затримали за європейським
ордером ще 10 лютого, але про це стало відомо тільки тепер. Про це
повідомляє балтійське видання Delfi та .

Водночас місцеве видання Voria пише, що затриманий - етнічний грек із
Грузії.

Delfi, посилаючись на литовських правоохоронців вказує, що чоловік через
посередників міг переказати 5000 євро на підготовку подвійного вбивства -
активіста з Росії, який дістав притулок у Литві, а також радника з
політичних питань, який був відомий своєю критикою Росії.

Ці гроші призначалися для підготовчого етапу злочину - оформлення
паспортів і поїздки в Литву.

Voria наводить вік і невелику характеристику однієї з потенційних жертв:
за даними видання, "активісту з незалежної російської республіки" 46
років.

Загалом у справі підозрюваними є сім осіб: громадяни Греції, Грузії, Литви,
України, Білорусі та Росії.

За версією литовських правоохоронців, підозрювані стежили за ймовірними
жертвами, фіксуючи їх на фото та відео, а в автомобіль одного з чоловіків
встановили пристрій для прослуховування. Виконавцям обіцяли 40 тис.
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євро за вбивство, тоді як організатору — 10 тис. євро.

Решту підозрюваних, за даними ЗМІ, затримали 12 березня 2025 року. У
справі є одна людина, яка може перебувати в Німеччині. За даними Voria,
він є "ключовою фігурою".

Нагадаємо, в Колумбії затримали громадянина Росії Дениса Алімова,
котрого США оголосили в міжнародний розшук за обвинуваченням у
підготовці замовних убивств у Європі.

У Польщі затримали російського археолога за запитом України

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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